80

Obsah celého vnitiku bazénu je

S =5 +55+255+ 54 = 458,341‘112
a protoze
458,34 - (BOK¢) = 36 667,20 K¢ = 36 667 K¢,

stoji jeho natreni 36 667 K¢.
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Reseni lohy 228
Rozmeéry krabice oznacme zdm, ydm, zdm, kde z < y < z. Plati

Py =275, F2=3030. gz —>52,
Z, prvni rovnice vyjadfime neznamou vy, z druhé rovnice neznamou z,
27,3 33.6
3= ; z =
T #

prislusné vyrazy dosadime do treti rovnice a vypocteme x:

279 33.6
— . —— =52
T T
5 27,3-33,6
e =
52
T =42
Nyni dopocitame y a 2:
273 273 P
=" — 43 7
33,6 33,6 q
7 = — —
T 4.2

Objem krabice je
(4,2-6,5-8)dm® = 218,4dm”°.

Shirka uloh
Matematika

2 ¢ @ @2 ¢ @ @& & 2 @ ¢ O @ @9 90 @

f B @ A @ @ & & &4 @ @& @

B & & & & & & B O @ @ @

Reseni ulohy 229

Dany hranol oznatme ABCDEFA'B'C'D'E'F' a stfed jeho podstavy

ABCDEF oznacme S (viz obrazek).
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